

德国安哈尔特应用科技大学代表团访问我校并签署合作协议发布者: [新闻中心](#). [张基建](#) 供稿人: [国际交流与合作处](#) [李成允](#) 发布日期: 2010.04.13 阅读次数: 1707

4月10日,德国安哈尔特应用科技大学副校长Mr Einar kretzler 教授一行访问我校,共同探讨双方在建筑学、景观建筑、生物医学工程及管理工程方面的合作事项。双方还签署了合作协议。协议规定,郑州大学的学生经过自愿报名,并通过德国安大每年7月份在中国组织的入学面试后进入安大相关专业硕士学位课程学习,完成规定的全部学业后获得德国政府承认的硕士学位。据了解,这次合作项目涉及我校建筑学院、电气工程学院、管理工程系等院系。

安哈尔特应用科技大学是德国Sachsen-Anhalt州最大的应用科技大学。该校师资力量雄厚,教学设施完善,是政府重点建设院校。其中建筑系、机械系、计算机系、农业系、生物制药系在德国大学专业排行榜上名列前茅,尤其是建筑系,在全国排名第二。现该校有7300名在校生,其中国际学生约占百分之十。

德国安哈尔特应用科技大学代表团此次是第五次访问我校。访问期间,Mr Einar kretzler 教授一行在国际交流与合作处负责同志陪同下观看了新区沙盘,并参观了新校区。